

# 探视有功

黄梅香

一位不曾见过面的远房表叔来城里动手术，老爸将探望病人的重任交给了我。我跑了一趟超市，买了一些滋补的水果和营养品，便兴冲冲地赶到了医院。

到了医院的住院部，我才想起自己并不知道亲戚长得怎么样。于是，打电话问了老爸表叔的姓名和病况。挂断电话，我一抬头，看见对面走来一位面熟的女士。脑子高速运转后，我想到对面来的是王总的夫人。王总家谁生病住院了，我一点都不知情。

正要开口询问，王总夫人亲热地牵起我的手，把我带到一间病房。病床上躺着一个头上插着导管的老太太，王总夫人对老太太说：“这是老王公司的职员，您看这孩子来探望，还拎这么多东西。”我顿时明白王总夫人误会了，不过事已至此，我自然不会傻

到实话实说。我说了一些关心的话，然后和他们告别出了病房。我后来趁王总夫人不注意，找到了住院的表叔——我真正要探视的病人。

大约过了两个星期，王总把我请进了他的办公室。老总一改平日严肃的模样，温和地对我说：“小黄，谢谢你去探望我的母亲。你给老人家送去的水果和营养品非常适合她，对她的健康起到了良好的作用。医生都说你有眼光，你真不错啊！”阴错阳差地探望了王总的母亲，却得到高度的称赞，我顿感受之有愧。

没几天，老总给我把工资提了一级，同事们却不明白我为何天降“横财”。不过，探视有功这个故事，我决定让它成为永远的秘密……

本版投稿邮箱:zyq\_405@163.com

# 百亿国企圆梦30位大学生

2010年7月31日，百亿安粮启动“百亿国企，梦动全城”活动。9月28日，安粮地产联合安徽省关心下一代工作委员会及安福置业，在合肥大剧院举行盛大的“百亿国企，梦动全城”梦想揭晓仪式。

安粮地产此次为合肥工业大学、新华学院30位品学兼优家庭困

难的大学生，给予每人捐助3000元爱心助学金。同时，主持人在公证处人员的公证下，现场抽取了10位幸运者。

活动现场，观众还欣赏了独家呈现中国杂技团602周年国庆巡演大型情景魔术晚会《李宁魔幻之旅》。

王伟伟



# 扶着父亲创造生命奇迹

叶玉来

父亲是个铁打的兵，像一盏不灭的灯，照清我们前进的道路，照亮我们的心灵！一转眼，我离乡打拼已经5个年头了，与父亲聚少离多，想着他衣食无忧，忙碌中也就很少牵挂。

今年7月的一天，母亲电话说父亲肚子经常痛，到市医院检查，并未发现大的病症。父亲的肚子却依然持续的疼痛，可他却一直忍着没有告诉任何人，直到实在无法忍受，才被母亲追问说了实话。我立即回家到省城大医院请几位权威专家给父亲会诊，结果诊断为“……”！我们三兄妹决定不惜一切代价，让父亲再多享受一程子女的陪伴，再多看看儿孙们的成长。

父亲名叫叶双应，曾经是名军人，经历九死一生，我相信他老人家一定能以顽强的意志战胜病魔，谱写人生最辉煌的战歌！

1924年11月父亲出生于安徽省怀宁县茶岭镇三元村一个贫农家庭。8岁起帮人放牛，长大后衣不遮体、食不果腹。1946年，父亲被国军抓壮丁，1948年12月，淮海战役随部投诚，编入解放军第26军77师230团一营二连，任班长。1949年从扬州渡江后赴上海，于吴淞口三军合练准备解放台湾，期间荣立三等功四次。1950年12月赴朝鲜战场，期间荣立一等功一次，二等功二次，三等功三次。1951年12月负伤回牡丹江休养，1958年复员回乡后到安庆搪瓷厂工作，1962年5月响应组织号召下放回老家至今，这一放就将近50年。这期间父亲从未找过组织，怕给政府

添麻烦。

小时候，我们是听着父亲的故事长大的，在战场上，死神一次次地光顾他，但每一次都能奇迹般的逃脱。最艰苦的是抗美援朝战场上。父亲的部队在金花山与敌军展开拉锯战，白天碉堡失守，晚上再拼命夺回来。一段时间敌军破坏给养通道，父亲和战友们受困一个多月，粮草几乎断绝，靠炒米糊充饥，靠山雪解渴。1951年12月的一天，天寒地冻，父亲的碉堡内有战士烧水冒出热气暴露目标，遭到敌军炮火猛攻。作为机枪手的父亲，右胳膊被弹片击中断裂，好在生命无恙。

听惯了父亲生死考验的故事，使我们从小就懂得了生命的意义。如今，迈入耄耋之年的父亲坚强地与病魔抗争着。不经意间我已是两鬓发白的中年人，有什么比陪伴在父亲身边更重要。“低徊愧子子，不敢叹风尘”。所以，我毅然决定放下事业，好好陪父亲一程，陪您到北京天安门！陪您到万里长城！陪您看祖国大好河山！用我还算健壮的双臂扶着您老人家顽强地走下去，我们一起期待再一个奇迹出现！

父亲，您一定还想再看看您的孙子们成家立业，您一定还想看到自己的离休身份得到组织确认，您一定还想看看家乡的面貌日益更新，您一定还想看看您热爱的这片热土创造更多的奇迹。父亲，您是一个勇敢的士兵！一名铁骨军人！请您再次发扬您铁骨军人的作风！用您顽强的意志，将生命最大地延续！儿子陪着您！扶着您走……



# 不开刀、不吃药、不贴膏，轻轻一擦 “液体膏药”治骨病 只认[任仲传]

全效解决：颈椎病、腰腿疼、骨质增生、坐骨神经痛、风湿类风湿、肩周炎、滑膜炎、腰椎间盘突出、跌打损伤及关节酸沉、肿大、变形、麻木、疼痛、运动障碍等。

## 十年老骨病 三月能小跑！

孟大爷72岁，家住瑶海区，十年前患上严重的关节炎和骨质增生，膝关节、肘关节红肿疼痛难以忍耐，多年来只能坐着躺着，不敢翻身、下地，时间一长又坐出了腰间盘突出，这可要了孟大爷的命，颈肩腰腿哪都疼！

自从孟大爷用上了【任仲传风痛康膜】，各种骨病基本全治好了，孟大爷感慨地说：“任仲传不愧为名医，祖传配方的药就是好，不服不行！我做人不讲假话，讲究实事求是！擦上当天，感觉疼痛感减轻了，关节也不肿胀了！一周下来，关节疼痛消失，腰部也感觉轻松多了，可以下床走几圈！擦到三个月，各个关节都活动自如，和没得过骨病时候一个样！真是太感谢任仲传‘液体膏药’了，三个月治好了我10年老骨病！”

## 吃遍世间药 不如擦骨一个月

46岁的蒋先生是一名教师，每天需要站立五六小时，一天下来腿酸痛难忍。2007年9月症状加重，感觉右腿又痛又麻，稍一动弹膝关节就会突然“锁”住，关节肿胀变形，根本无法下床行走，拍CT片后发现膝关节内有骨刺，开始吃药治疗，什么药几乎都吃遍了，可效果都不理想。本打算放弃的他，听小区的邻居们推荐说任仲传风痛康膜治疗骨病特别好。

蒋先生抱着试试看的想法买了几盒，擦了不到三天，腿不疼不肿了，能使上劲了，3个月后检查骨刺消失，蒋先生感慨地说：“吃遍世间药，不如擦骨一个月！”

## [任仲传]风痛康膜 透皮擦骨 只需三步

「任仲传」风痛康膜，融合诺贝尔医学科技的风湿骨病惊世之作。液体膏药、透皮擦骨、离子热疗，三大科技成就中药高科技典范产品。

### 一擦消肿痛

「任仲传」采用生物模板复制技术，将药物成分浓缩成生物膜，液体接触皮肤迅速成膜，堪称液体膏药。将生物膜贴至骨关节疼痛处，液体膏药迅速起效，消除颈、腰、腿关节炎症水肿，20分钟疼痛消，红肿消，酸麻消，僵直消。

### 二擦祛风毒

「任仲传」运用两次申报诺贝尔奖的生物透膜技术，强穿透力迅速渗透滑膜、软骨层，透皮擦骨，骨外洗净风寒湿毒，骨内靶向修复骨组织损伤，复位变形，僵直，畸形的关节，祛风除湿，使其重新恢复活动功能。

### 三擦溶骨刺

「任仲传」43味母方中高浓度的药物负离子，在透膜技术的带动下形成强大的负离子流，24小时不间断溶解骨刺钙化点，抗骨除刺康复骨病，颈椎灵活转动，脊椎挺直有力，铲除骨病发病根源，骨质增生不再来。

### 资料链接



### “液体膏药”发明人 东方之子——名中医任仲传

任仲传，字紫鹏，1944年5月生，河北河间人。一身荣誉的任教授出生于中医世家，其家族为三代皇室御医，自小从师父辈学医，1965年毕业于天津中医学院带徒班(和平二班)。22岁获得国家医师资格证，世界中医药学会筹委会主任，中国中医药学会委员会委员，中医学会终身理事，天津市中医院院长，天津中医药学会常务理事，50年从医经验，2001年成功入选央视《东方之子》名人录。

## 御药祖方 四百余年历史

【任仲传】风痛康膜是在明代骨病奇方“风痛43味膏”上演变而来的，有近500年历史。“风痛43味膏”光中药就有43味，属实罕见，其在消肿止痛、温经活血、祛风散寒方面疗效独特，关于这个方子还有一段著名的典故：

公元1638年，明崇祯天启七年，朝政危机四伏，农民起义四起，崇祯患风痛病多年不愈，甚至无法治理朝政。宫中太医束手无策，在全国张贴招贤榜，一代名医任康揭榜入宫，凭43味风痛散，3月治愈崇祯患风痛病，此方从此名扬天下。随着明朝的灭亡，一度流民间，1968年，为躲避红卫兵小将抄家，任仲传教授在整理祖传医书时，发现了以藏头诗记载的此方，后经多方丰富，终成就了任仲传风痛43味膏的母方。

安徽省指定销售点：养生大药房(合肥市三孝口邮局对面)百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店对面原步行街大药房)光大药房(望江宾馆东大门南侧)圣安堂大药房(明珠广场易初莲花超市北侧)

## 国庆回馈大行动：活动日期10月1日~10月7日

原价128元  
回馈价 **98元**  
买5赠1

再送一条98元神奇项圈  
赠品与卖品相同 市内免费送货上门

任仲传专线 0551-4230608

## 擦任仲传5个方面的改变

1. 止痛消肿，24小时持续消除关节酸痛，肌肉肿痛，颈椎腰腿痛，患者上下楼腿脚不疼不酸痛，刮风阴雨天关节不再疼痛。
2. 改善颈椎痛，消除头疼头晕，吃饭犯恶理祖传医书时，发现了以藏头诗记载的此方，后经多方丰富，终成就了任仲传风痛43味膏的母方。
3. 改善腰椎病，消除一弯腰就起不来，站着就弯不了腰，晚上睡觉翻不了身。
4. 消除类风湿关节变形，持续消除，关节红、肿、热、痛，类风湿关节肿痛，晨僵，关节结节、积液以及关节变形活动障碍。
5. 消除骨刺，避免风湿，类风湿关节炎，肩周炎、颈腰椎病，椎间盘突出，腰肌劳损、滑囊炎、骨质增生的复发，彻底治好风湿骨病。